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Α. Γενικά 

Α1. Εμφάνιση σφαλμάτων Μεταφοράς Δελτίου 

Προστέθηκε στις ενέργειες των δελτίων η ενέργεια Σφάλματα Μεταφοράς για την 

οποία ισχύουν τα παρακάτω: 

 έχουν πρόσβαση όλοι οι χρήστες (δικαιούχοι και ΔΑ) 

 ενεργοποιείται όταν αποτύχει η μεταφορά στο ΟΠΣ μιας έκδοσης δελτίου 

 είναι δυνατή και μετά την επιστροφή της έκδοσης του δελτίου και την αλλαγή της 

κατάστασής του σε ΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗ 

 εμφανίζονται τα σφάλματα της τελευταίας μεταφοράς της έκδοσης του δελτίου. 

Μετά την διόρθωση των σφαλμάτων επιλέγεται ξανά Μεταφορά. 

Στο παράδειγμα της εικόνας με κωδικό δικαιούχου επιλέγω Σφάλματα Μεταφοράς για 

εμφάνιση των σφαλμάτων σε δελτίο που επιστράφηκε από την ΔΑ. 

 

 
Σημείωση: Είναι δυνατή η αντιγραφή σε αρχείο των σφαλμάτων μεταφοράς πχ. 

Έναρξη διαδικασίας μεταφοράς: 20/03/2012 17:03:28 
2. 

 
Ο κωδικός δικαιούχου δεν υπάρχει. 
3. 

 
Ολοκλήρωση διαδικασίας μεταφοράς: 20/03/2012 17:03:28 
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Α2. Επισύναψη αρχείων 

Βελτιώθηκε η διαδικασία επισύναψης αρχείου στην ΗΥ ώστε όταν στο όνομα του 

αρχείου έχουν χρησιμοποιηθεί ελληνικοί ή ειδικοί χαρακτήρες τότε αυτόματα η 

εφαρμογή μετατρέπει τους ελληνικούς στους αντίστοιχους λατινικούς και απαλείφει 

τους ειδικούς χαρακτήρες, ώστε να μην παρουσιάζεται σφάλμα στην πρόσβαση στο 

αρχείο από την ΔΑ. 

 

Α3. Εισαγωγή δελτίου μέσω XML 

1. Προστέθηκε επισήμανση στην επισκόπηση του δελτίου όταν η εισαγωγή έχει γίνει 

με αρχείο xml. 

 

2. Η εισαγωγή αρχείου xml για ΔΔΔ είναι επιτυχής εφόσον το επιτρέπουν τα 

δικαιώματα του κωδικού του χρήστη ΗΥ. 

Προσοχή: θα πρέπει οι κωδικοί των χρηστών να ενημερωθούν με τις 

ενταγμένες πράξεις ώστε να μπορούν να εισάγουν xml ΔΔΔ. 

 

Α4. Δικαίωμα πρόσβασης σε Προσκλήσεις  

Το δικαίωμα πρόσβασης στις Προσκλήσεις του ΟΠΣ για τους δικαιούχους γίνεται 

πλέον μέσω του φορέα Έγκρισης και όχι μέσω του φορέα Πρόσκλησης, όπως ίσχυε 

έως τώρα. 
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Β. Αντληση από ΟΠΣ 

Β1. Τεχνικό Δελτίο Πράξης (ΤΔΠ) 

 Προσαρμογή στο ρόλο του χρήστη ΠΡΟΤ, ΔΑ: Κατά την άντληση ΤΔΠ από 

δικαιούχο τα πεδία που είναι επεξεργάσιμα μόνο από την ΔΑ (π.χ. ΣΤ 

χρηματοδοτικό σχήμα) δεν αντλούνται (πχ ΣΤ χρηματοδοτικό σχήμα) 

 Οι περιβαλλοντικοί Δείκτες προσυμπληρώνονται από την Πρόσκληση και η τιμή 

στόχος, εφόσον υπάρχει, αντλείται από το ααΤΔΠ σε ισχύ 

 Τμήμα Ζ: όπως κατά την δημιουργία ΤΔΠ έτσι και κατά την άντληση ΤΔΠ το τμήμα 

Ζ δεν περιέχει κενή εγγραφή, επομένως αν επιθυμείτε να το συμπληρώσετε θα 

πρέπει να προσθέσετε εγγραφή. 

Β2. Δελτίο Δήλωσης Δαπανών (ΔΔΔ) 

Δόθηκαν επιπλέον 2 επιλογές άντλησης ΔΔΔ 

 Όλα τα Δελτία αντλεί σε ένα δελτίο όλους τους συσχετισμούς  από το ΟΠΣ για το 

MIS/υποέργο που επιλέγετε 

 

 Άντληση για Μεταφορά αντλεί όλους τους συσχετισμούς από το ΟΠΣ από το 

αρχικό MIS/υποέργο και δημιουργεί ένα δελτίο για το νέο MIS/υποέργο 

αλλάζοντας όλα τα είδη παραστατικών αναδόχου και δικαιούχου σε 12 εκ 

μεταφοράς. Απαραίτητη προϋπόθεση: να διατηρείται η αρίθμηση των υποέργων 

ίδια και στη νέα πράξη. 
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Γ. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΔΕΛΤΙΩΝ ΣΤΟ ΟΠΣ 

Γ1. Μεταφορά δελτίων με προειδοποιητικούς ελέγχους 

Για την ΜΕΤΑΦΟΡΑ δελτίων στο ΟΠΣ προστέθηκε η επιλογή  

Μεταφορά με προειδοποιητικούς ελέγχους 

Με αυτή την επιλογή κατά τη μεταφορά του δελτίου, εφόσον δεν ικανοποιείται 

κάποιος από τους προειδοποιητικούς ελέγχους επικύρωσης, εμφανίζονται τα σχετικά 

αποτελέσματα της μεταφοράς και το δελτίο δεν μεταφέρεται (παράδειγμα 1). 

Αντίθετα, η μεταφορά χωρίς την παραπάνω επιλογή είναι επιτυχής, γιατί γίνεται χωρίς 

την προϋπόθεση ικανοποίησης των προειδοποιητικών ελέγχων (παράδειγμα 2). 

Τονίζεται ότι ισχύει πάντα η αποτυχία μεταφοράς δελτίου όταν υπάρχουν 

απαγορευτικοί έλεγχοι επικύρωσης που δεν ικανοποιούνται (παράδειγμα 3). 

Παράδειγμα 1: με την επιλογή 

Μεταφορά με προειδοποιητικούς ελέγχους 

 

το δελτίο δε μεταφέρθηκε γιατί υπάρχει προειδοποιητικός έλεγχος που δεν 

ικανοποιείται. Ο χρήστης πρέπει να διορθώσει το δελτίο και μετά να επιλέξει εκ νέου 

την ίδια διαδικασία μεταφοράς ή εναλλακτικά να μεταφέρει το δελτίο χωρίς την 

εκτέλεση των προειδοποιητικών ελέγχων. 
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Παράδειγμα 2: 

Το δελτίο μεταφέρεται επιτυχώς χωρίς την επιλογή της εκτέλεσης προειδοποιητικών 

ελέγχων 

Μεταφορά με προειδοποιητικούς ελέγχους 

 
Παράδειγμα 3: 

Το δελτίο παρουσιάζει απαγορευτικό έλεγχο επικύρωσης άρα δεν μεταφέρεται σε 

καμία περίπτωση. 

 

Γ2. Μεταφορά Τεχνικού Δελτίου Πράξης (ΤΔΠ) 

1. Κατά την ΜΕΤΑΦΟΡΑ πράξεων που έχουν συμπληρωμένο το ποσό Π2 

καταχωρίζεται αυτόματα και η αντίστοιχη ΣΑ /2 ή /4 με αυτό το ποσό. 

2. Μια πράξη μπορεί να έχει μόνο μία ΣΑ /8 ή/9 ενεργή. Επίσης ΣΑ του ΚΠΣ πρέπει 

να αποσύρονται. Ως εκ τούτου, στην περίπτωση πράξης στο ΟΠΣ που έχει δύο ΣΑ 
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απαιτείται πρώτα να γινει απόσυρση στο ΟΠΣ της μίας ΣΑ (πχ ΣΑ /3) και στη 

συνέχεια μεταφορά του δελτίου. 

3. Άλλαξε η μεταφορά των στοιχείων του πεδίου 055.1:ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΝΟΜΙΜΟΥ 

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ του ΤΔΠ της ΗΥ και μεταφέρονται στον φορέα 

έιδος 7 (Αρμόδια Υπηρεσία Φορέα Χρηματοδότησης) και όχι στον φορέα είδος 2 

(Φορέας Χρηματοδότησης). 

4. Έχει προστεθεί έλεγχος εγκυρότητας της ταυτότητας της πράξης στην ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

καταλόγου πράξης στο ΟΠΣ από δελτίο ΠΡΟΤ δικαιούχου: 

ΕΠ- Άξονας Προτεραιότητας - εκχώρηση  

Γ3. Μεταφορά Δελτίου Παρακολούθησης Προόδου Πράξης (ΔΠΠΠ) 

Κατά τη μεταφορά ΔΠΠΠ, δεδομένου ότι ο αριθμός πιστοποίησης είναι μοναδικός ανά 

υποέργο, ισχύουν τα εξής: 

 Ελέγχεται ανά υποέργο/mis ο αριθμός πιστοποίησης (α/α) και αν υπάρχει με 

την ίδια ημερομηνία σε προηγούμενο δελτίο τότε το δελτίο δεν μεταφέρεται. 

 Ελέγχεται ανά υποέργο/mis ο αριθμός πιστοποίησης (α/α) και αν υπάρχει σε 

προηγούμενο δελτίο ΠΠΠ με διαφορετική ημερομηνία τότε το δελτίο μεταφέρεται 

και ο αριθμός πιστοποίησης παίρνει την πρώτη διαθέσιμη για το υποέργο τιμή 

(+1). Επιπλέον, ενημερώνεται το δελτίο με τον αριθμό πιστοποίησης που 

αποδόθηκε. 
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Δ. Συμπλήρωση Δελτίων 

Δ1. Τεχνικό Δελτίο Πράξης (ΤΔΠ) 

Αίτηση τροποποίησης ενταγμένων πράξεων 

Η εξαγωγή ΤΔΠ είδους ΠΡΟΤ σε pdf, rtf για ενταγμένες πράξεις παράγει το αίτημα 

τροποποίησης της πράξης. 

Για την παραγωγή του αιτήματος τροποποίησης απαιτείται η συμπλήρωση 2 νέων 

πεδίων στο ΤΜΗΜΑ Η ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ του δελτίου  

 Τεκμηρίωση Τροποποίησης  

 Σημεία τροποποίησης 

 

Δείκτες απασχόλησης  

Κατά την προσυμπλήρωση από την Πρόσκληση και κατά την άντληση ΤΔΠ οι δείκτες 

απασχόλησης με είδος δείκτη αποτελέσματος εμφανίζονται και στο block των δεικτών 

αποτελέσματος και στο block των δεικτών απασχόλησης χωρίς να διπλομετρούνται 

και μεταφέρονται 1 φορά στο ΟΠΣ. 

Υπενθυμίζουμε ότι οι δείκτες απασχόλησης είναι: 

1 Νέες θέσεις εργασίας που δημιουργούνται κατά την λειτουργία της πράξης 

(ισοδύναμα πλήρους απασχόλησης) 

2 Αριθμός θέσεων εργασίας που δημιουργούνται για άνδρες (ισοδύναμα πλήρους 

απασχόλησης) 
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3 Αριθμός θέσεων εργασίας που δημιουργούνται για γυναίκες (ισοδύναμα πλήρους 

απασχόλησης) 

35 Αριθμός θέσεων εργασιας που δημιουργούνται στον τομέα του Τουρισμού 

(ισοδύναμα πλήρους απασχολησης) 

6 Αριθμός θέσεων εργασίας στην έρευνα που δημιουργούνται (ισοδύναμα 

ΑΝΘΡΩΠΟΕΤΗ πλήρους απασχόλησης) 

9 Αριθμός θέσεων απασχόλησης που δημιουργούνται (μεικτές, ισοδύναμες θέσεις 

πλήρους απασχόλησης) Άμεση Ενίσχυση Επενδύσεων στις ΜΜΕ 

501 Θέσεις εργασίας που δημιουργούνται κατά τη διάρκεια υλοποίησης της πράξης 

(ισοδύναμα ανθρωποέτη) 

Τμήμα ΣΤ Χρηματοδοτικό Σχήμα 

Το πεδίο συντελεστής χρηματοδότησης δέχεται 2 δεκαδικά ψηφία. 

Έλεγχοι Υποβολής ΤΔΠ 

 Προστέθηκε σε δελτίο ΠΡΟΤ και ΔΑ στην υποβολή ο έλεγχος που υπάρχει και στο 

ΟΠΣ μεταξύ του συνολικού προϋπολογισμού των υποέργων και της Συνολικής ΔΔ 

της πράξης  

"TDE_YPOERGA_06 "Ο συνολικός Π/Υ των υποέργων (……) δεν πρέπει να ξεπερνά 

τη Συνολική ΔΔ της Πράξης (……) 

 Καταργήθηκε ο έλεγχος υποχρεωτικής συμπλήρωσης των πεδίων σε δελτίο ΤΔΠ 

δικαιούχου (ΠΡΟΤ) των παρακάτω πεδίων: 

o 051.1 Κωδικός ΦΟΡΕΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ &  

o 054.1 Κωδικός ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

 Καταργήθηκε ο έλεγχος υποχρεωτικής συμπλήρωσης του φορέα της ΣΑΕ (στο 

υποσύστημα του ΠΔΕ) σαν φορέα Χρηματοδότησης 

 Προστέθηκε έλεγχος στην ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΔΠ δελτίου ΔΑ ώστε να μην υποβάλλονται 

ΤΔΠ με μηδενικό προϋπολογισμό Συνολικής Δημόσιας Δαπάνης 

 Πεδίο 133B [Συνολική Δημόσια Δαπάνη - Το σύνολο της 'Συνολικής Δημόσιας 

Δαπάνης (μετά την αξιολόγηση)' πρέπει να είναι μεγαλύτερο του μηδενός [133B] 

0.00  
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Δ2. Δελτίο Δήλωσης Δαπανών (ΔΔΔ) 

1. Στην λίστα των υποέργων εμφανίζεται 1 φορά κάθε υποέργο και το πεδίο αα ΤΔΥ 

ενημερώνεται από το ΤΔΥ σε ισχύ. 

2. Το αα υποέργου μπορεί να συμπληρωθεί από λίστα ή να πληκτρολογηθεί. 

3. Για υποέργα είδους 5 (απαλλοτρίωση) και 8 (ΟΚΩ) επιτρέπεται η ημερομηνία 

παραστατικού αναδόχου να είναι μεταγενέστερη της ημερομηνίας πληρωμής του 

παραστατικού του δικαιούχου. 

4. Δεν επιτρέπεται υποβολή ΔΔΔ όταν υπάρχει ήδη δελτίο για το ίδιο MIS υποέργο 

μήνα και έτος σε κατάσταση ΥΠΟ ΥΠΟΒΟΛΗ 

 
 
Για την υπηρεσία ΟΠΣ πληροφορίες κα Χριστοπούλου Ελένη  
τηλ 2131500318 
echristopoulou@mnec.gr  


